



平成 22 年 5 月 20 日

各 位

会 社 名 株式会社 安 楽 亭  
代 表 者 名 代表取締役社長 柳 時 機  
(コード番号 7562 東証第二部)  
問 合 せ 先 取締役総務人事部長 本多 英明  
(T E L 048-859-0555)

(訂正)「平成 22 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 22 年 5 月 14 日に開示いたしました「平成 22 年 3 月期 決算短信」の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には、下線を付して表示しております。

また、当社ウェブサイト <http://www.anrakutei.co.jp> には、訂正後の決算短信を掲載しております。

[訂正箇所]

1. 4 ページ

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

**【訂正前】**

<運送事業>

運送事業につきましては、食材加工販売事業を含めた低コスト経営への経営改革に取り組む等、物流の効率化に努めてまいりました。

運送事業の売上高（連結相殺後）は 17 百万円（対前年同期比 61.2%減）、営業利益は 14 百万円（前年同期は 42 百万円の損失）となりました。

**【訂正後】**

<運送事業>

運送事業につきましては、食材加工販売事業を含めた低コスト経営への経営改革に取り組む等、物流の効率化に努めてまいりました。

運送事業の売上高（連結相殺後）は 19 百万円（対前年同期比 56.9%減）、営業利益は 14 百万円（前年同期は 42 百万円の損失）となりました。

2. 33 ページ

(セグメント情報)

1. 事業の種類別のセグメント情報

【訂正前】

当連結会計年度(自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)

区分	レストラン 事業 (千円)	食材加工 販売事業 (千円)	酒・タバコ販 売事業 (千円)	食品・酒類卸 販売事業 (千円)	運送事業 (千円)	その他 事業 (千円)	計 (千円)	消去又は 全社 (千円)	連結 (千円)
1 売上高及び 営業損益									
売上高									
(1) 外部顧客に対 する売上高	15,724,625	1,155,126	2,767	120,671	17,726	7,087	17,028,005	—	17,028,005
(2) セグメント間 の内部売上高 又は振替高	—	4,452,294	773,381	783,275	347,075	75,383	6,431,411	(6,431,411)	—
計	15,724,625	5,607,421	776,149	903,947	364,802	82,471	23,459,416	(6,431,411)	17,028,005
営業費用	15,445,634	5,550,960	761,630	893,020	350,729	77,933	23,079,909	(6,365,892)	16,714,017
営業利益	278,991	56,460	14,518	10,926	14,072	4,537	379,507	(63,575)	315,931
2 資産、 減価償却費、減 損損失及び資本 的支出									
資産	11,842,114	2,704,327	64,712	342,185	236,307	615,064	15,804,712	(283,018)	15,521,694
減価償却費	490,202	41,944	—	1,292	106	6,469	540,015	—	540,015
減損損失	119,254	—	—	—	—	—	119,254	—	119,254
資本的支出	150,102	3,296	—	—	—	—	153,399	—	153,399

【訂正後】

当連結会計年度(自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)

区分	レストラン 事業 (千円)	食材加工 販売事業 (千円)	酒・タバコ販 売事業 (千円)	食品・酒類卸 販売事業 (千円)	運送事業 (千円)	その他 事業 (千円)	計 (千円)	消去又は 全社 (千円)	連結 (千円)
1 売上高及び 営業損益									
売上高									
(1) 外部顧客に対 する売上高	15,724,625	1,155,126	2,767	120,671	19,670	7,087	17,029,949	—	17,029,949
(2) セグメント間 の内部売上高 又は振替高	—	4,452,294	773,381	783,275	345,131	75,383	6,429,467	(6,429,467)	—
計	15,724,625	5,607,421	776,149	903,947	364,802	82,471	23,459,416	(6,429,467)	17,029,949
営業費用	15,445,634	5,550,960	761,630	893,020	350,729	77,933	23,079,909	(6,365,892)	16,714,017
営業利益	278,991	56,460	14,518	10,926	14,072	4,537	379,507	(63,575)	315,931
2 資産、 減価償却費、減 損損失及び資本 的支出									
資産	11,842,114	2,704,327	64,712	342,185	236,307	615,064	15,804,712	(283,018)	15,521,694
減価償却費	490,202	41,944	—	1,292	106	6,469	540,015	—	540,015
減損損失	119,254	—	—	—	—	—	119,254	—	119,254
資本的支出	150,102	3,296	—	—	—	—	153,399	—	153,399

3. 56 ページ

(1株当たり情報)

【訂正前】

前事業年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)
1株当たり純資産額 222 円 08 銭	1株当たり純資産額 217 円 76 銭
1株当たり当期純損失金額 42 円 93 銭 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの、1株当たり当期純損失が計上されているため、記載していません。	1株当たり当期純損失金額 <u>3 円 92 銭</u> 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの、1株当たり当期純損失が計上されているため、記載していません。

【訂正後】

前事業年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)
1株当たり純資産額 222 円 08 銭	1株当たり純資産額 217 円 76 銭
1株当たり当期純損失金額 42 円 93 銭 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの、1株当たり当期純損失が計上されているため、記載していません。	1株当たり当期純損失金額 <u>4 円 01 銭</u> 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの、1株当たり当期純損失が計上されているため、記載していません。

以上